



Заместителю начальника 1-го отдела управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Владимирской области предъявлено обвинение в получении взятки

28 марта 2012 года следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области заместителю начальника 1-го отдела управления экономической безопасности и противодействия коррупции регионального управления МВД России майору полиции Александру Ананьеву предъявлено обвинение в получении взятки в крупном размере (п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ). По версии следствия, в период с 2009 по 2011 годы, Ананьев, находясь на должности начальника оперативно-розыскной части управления по налоговым преступлениям криминальной милиции УВД по Владимирской области, получил от местного предпринимателя взятку в общем размере не менее 400 тысяч рублей за разглашение служебной информации и предупреждение о плановых и внеплановых проверках деятельности заинтересованного лица на объектах, оборудованных игровыми автоматами. По ходатайству следователя и постановлению Октябрьского районного суда Ананьев заключен под стражу на срок до 19 мая 2012 года. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/720137>